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MECANIQUE DES FLUIDES - Série de TD 04

Exercice 1 
Soit un tube en U contenant deux liquides non miscibles, l’eau et l’huile (figure1). 
Calculer la dénivellation entre les surfaces libres de ces  deux liquides ? 
On donne la densité de l’huile 0.750 et  h2 = 60cm.

Exercice 2 

[bookmark: _GoBack]Un réservoir, ouvert, est rempli d’eau et d’huile de densité 0.870 comme le montre la figure 2.
Déterminer la hauteur d’eau hD dans le tube piézométrique relié à la masse d’eau.

Exercice 3 

Un réservoir, fermé, contient de la glycérine de densité 1.260, de l’essence de densité 0.680 de l’air tel représenté sur la figure 3 ?
Sachant que PD = PE =Patm ,   PA = Patm + 15 000 Pa, déterminer les hauteurs hD et hE .
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